Параметры вступления в Ассоциацию малых туристских городов.

Членами Ассоциации (ЧА) могут являться малые города Российской Федерации или муниципальные районы, которые отвечают следующим требованиям:

· ЧА  должен иметь на момент вступления развитую сферу туризма, признанную на федеральном уровне (сюда относятся: премии или дипломы в какой - либо номинации РОСТУРИЗМА или других государственных организаций, наличие определенного туристского статуса, освоение какой – либо федеральной или крупной инвестиционной программы в сфере развития туризма, членство главы ЧА в каком – либо институте, имеющем отношение к развитию туризма и др.)

· Глава муниципального образования должен быть  четко ориентирован на развитие туризма и содействовать развитию туристской инфраструктуры в своем регионе (лично участвовать в мероприятиях, связанных с развитием туризма в своем регионе, выступать организатором подобных мероприятий на своей территории, выступать по вопросам развития туризма на областных и федеральных мероприятиях и др.)
· Население (как правило) не более 150 тысяч человек

· Дата образования ЧА – не позднее 18 века 

· Наличие памятников историко-культурного и духовного наследия 

· Туризм должен занимать одно из приоритетных направлений в стратегии развития ЧА 

· ЧА в настоящее время активно развивает и продвигает туризм на рынке: 

- ежегодный туристский поток составляет (как правило) не менее 5 человек на одного жителя города 
- имеется в наличие рекламная продукция о туристских возможностях города

· Наличие на территории ЧА (или на расстоянии не менее 50 км от нее) объектов, соответствующих уровню 3*, для размещения и проживания туристов 

· Наличие развитой туристской инфраструктуры: несколько объектов показа (музеи и др.), объектов питания надлежащего уровня, туристических фирм, объектов досуга и др. 

· Презентабельный  вид облика города, особенно его центральной части, задействованной в обслуживании туристов

· ЧА разделяют цели, определенные настоящим Уставом, и желают совместно осуществлять деятельность для достижения вышеуказанных целей. 

Представлять ЧА в Ассоциации могут как Главы городских  поселений, городских округов, так и муниципальных районов, к которым они территориально относятся.

